
Kristal laške termalne vode jasno kaže na
to, da ima laška termalna voda vzpodbu-
jevalno energijo

Skrivnostno moč laških termalnih vrelcev
so poznali že stari Rimljani. V srednjem
veku so vrelce poleg domačinov upora-
bljali tudi srednjeveški misionarji, leta
1854 pa je v Laškem zraslo prvo termalno
kopališče, ki je nosilo ime habsburškega
cesarja Franca Jožefa I. Od takrat do danes
je termalna voda iz Laškega je termalna
voda številnim ljudem pomagala ponovno
vzpostaviti zdravje in ohraniti dobro po-
čutje. 

MEDICINSKA REHABILITACIJA
Termalno vodo v družbi Thermana Laško
uporabljamo kot naravni zdravilni dejav-
nik pri medicinski rehabilitaciji, gostje
lahko v njej zaplavajo v Termalnem Centru
Wellness Park Laško  ali v zunanjem in no-
tranjem termalnem bazenu Zdravilišča
Laško. Lahko pa se sprostijo v termalnih
kopelih. 

Naravni zdravilni dejavnik – termalni vre-
lec vsebuje primerne količine kalcija, ma-
gnezija, natrija … ter s svojo blagodejno
toploto blaži bolečino in omogoča lažje
gibanje.

Zdravilno delovanje termalnega vrelca je
skozi dolgoletne izkušnje dokazano pred-
vsem pri blago zvišanem krvnem pritisku,
kroničnih vnetjih sklepov in hrbtenice, ter
težjih okvarah in prizadetosti gibal. Učenje
hoje v vodi, Kneippov bazen z rečnim pro-
dovcem, masaže s podvodnim curkom, bi-
serne kopeli, ohlajevalne in kopeli v
Hubbardovi kadi so sestavni del zdravilnih
postopkov s termalno vodo.

Da potrdimo blagodejnost naše termalne
vode, ki se potrjuje skozi dolgoletne iz-
kušnje pri zdravljenju in ohranjanju do-
brega počutja, smo se odločili za dodatne
raziskave. Tako je naša termalna voda v
sodelovanju z Inštitutom BION prestala
temeljito kemično analizo in številne
druge analize, ki potrjujejo njene poziti-
vne biološke učinke.

Osnovni namen raziskav je bil ugotoviti
biološke učinke laške termalne vode, pred-
vsem v smislu v vodo vtisnjenega subtil-
nega polja1, oziroma kot temu pravimo,
biopolja. Vzporedno se je izvedla  teme-
ljita kemična analiza, ki jo je opravil Acti-
vation Laboratories (www.actlabs.com) s
sedežem v Kanadi. Po metodi dr. Masara
Emota so na Inštitutu Bion fotografirali
tudi vodne kristale laške termalne vode.

KAKOVOSTNO BIOPOLJE VODE
Prve raziskave, opravljene na Inštitutu
Bion, so pokazale, da ima laška termalna
voda zelo kakovostno biopolje in s tem
nedvomno pozitivno vpliva na biopolje or-
ganizmov, kar je pomembno tako pri re-
konvalescenci kot pri regeneraciji in
zdravljenju.

Pozitivnost subtilnega polja vode Laško
kažejo tudi stabilni in lepo oblikovani kri-
stali, ki so jih v skladu z metodologijo sve-
tovno znanega raziskovalca vodnih
kristalov in spomina vode, dr. Masara
Emota, naredili in fotografirali na Inštitutu
Bion.

Po njegovi interpretativni metodologiji
lahko zaključimo, da ima voda v Laškem
fino, bogato in spodbujevalno energijo.
Hkrati lahko prispeva k ravnovesju med
duševnostjo in telesom. 

Je biološko bogata, kar pomeni, da omo-
goča organizmu, da si po eni strani iz vode
vzame informacijo urejenosti in jo uporabi
tam, kjer jo potrebuje, ter da si po drugi
strani vzame informacijo sveže, dinami-
čne, prenavljajoče sile in jo uporabi tam,
kjer potrebuje novo moč.

»Zdravilišče Laško je bilo prvo v Sloveniji,
ki je svojo vodo analiziralo z najnovejšimi
metodami raziskovanja subtilnega polja.
Najbolje pozna svojo vodo. Svojim upo-
rabnikom omogoča nekaj več in v trendu
živeti bolj polno in zdravo življenje, to
lahko s ponosom zagovarja.« pravi Branka
Lovrečič, direktorica Inštituta Bion.

Povzeto po poročilih inštituta Bion o raziskavah
laške termalne vode.

SKRIVNOSTNA MOČ
LAŠKIH TERMALNIH VRELCEV

Na razvajanje v hotele družbe Thermana v Laško
• za dušo (Ayurveda, Tajske, specialne, klasične … masaže)
• za telo (plavanje v termalnih bazenih, fitnes, pohodništvo …)
• za sprostitev (savnanje, joga, meditacija, romantične kopeli …)
• za preventivo in zdravljenje (svetovanje specialistov fiziatrov, fizioterapija …) 
• za prijetno bivanje (Wellness Park Laško****/superior, Zdravilišče Laško****, Hum***)

POLETNE PRIREDITVE V LAŠKEM '09: • THERMANA ŠPORTNI VIKEND (27. – 28.6.), 
• KONJENIŠKI VIKEND (5. – 7.7.), 
• PIVO & CVETJE (9. – 12.7.)

THERMANA d.d., Zdraviliška c. 4, 3270 LAŠKO
T: 03 423 2000, info@thermana.si, www.thermana.si
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